4 March 2004 

À tous ceux qui sont concernés :

Récemment, la section O.N.G. a reçu de nombreuses requêtes concernant l'association de la Watchtower Bible and Tract Society of New York avec le département d'information publique (DPI). Cette organisation a déposé une demande pour s’associer au DPI en 1991 et a été reconnue en 1992. En acceptant l'association avec le DPI, cette organisation a accepté de satisfaire aux critères d’association, incluant l'appui et le respect des principes de la charte des Nations Unies, l’engagement qui consiste à  conduire et diffuser largement des programmes efficaces d’information avec ses composantes au sujet des activités de l’ONU .
En octobre 2001, le représentant principal de The Watchtower Bible and Tract Society of  New York aux Nations Unies, Giro Aulicino, a demandé l'arrêt de son association avec DPI.. Faisant suite à cette requête, le DPI a pris la décision d’exclure la Watchtower Bible and Tract Society of New York  en date du 9 octobre 2001. 

Sachez que c'est la politique du département d'information publique des Nations Unies de garder confidentielle la correspondance entre les Nations Unies et les O.N.G liées au DPI. Cependant, voyez ci-dessous  le paragraphe inclus dans toutes les lettres envoyées aux O.N.G. approuvées pour leur association en 1992 :

"le but principal de l'association des organisations non gouvernementales entre le DPI de l’ONU est la rediffusion d'information afin d’améliorer la compréhension du public en ce qui concerne les principes, les activités et les réalisations des Nations Unies et de leurs agences. Par conséquent, il est important que vous nous teniez informés au sujet du programme d'information de votre organisation rattaché aux Nations Unies, y compris nous envoyer des extraits de vos publications les plus importantes. Nous vous envoyons une brochure sur "les Nations Unies et les organisations non gouvernementales", qui vous donnera des informations concernant les relations avec les O.N.G.."

De plus, les critères qui permettent aux O.N.G de s’associer au DPI incluent ce qui suit : 

· que l’O.N.G. partage les idéaux de la charte de l'ONU

· qu’elle fonctionne sans but lucratif

· que l’ONG ait un intérêt avéré pour les buts des Nations Unies et une réelle capacité pour atteindre des audiences élevées ou spécialisées, telles que des éducateurs, des représentants de médias, des décisionnaires et le milieu des affaires;

· que l’ONG s’engage afin de mener des programmes d’informations efficaces au sujet des activités de l'ONU en publiant des lettres d’informations, des bulletins et des brochures, en organisant des conférences, des séminaires et tables rondes, y incluant la coopération des médias.

Nous comptons sur vous pour partager cette information avec vos collègues intéressés, car nous ne pouvons pas répondre aux multiples demandes concernant la Watchtower Bible and Tract Society qui nous sont adressées. 

Merci de votre intérêt pour le travail des Nations Unies.

Sincerely, 

Paul Hoeffel 

Chief 

NGO Section 

Department of Public Information

